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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
สมัยสามัญที ่3/2567 ครั้งที่ 2 

วันศุกร์ ที่ 30 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567  เวลา  10.00 น. 
ณ  ห้องประชมุสภาเทศบาลต าบลหว้ยเม็ก 

****************************** 
ผู้มาประชุม 

 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอุเทน  สิงห์ภักดี ประธานสภาเทศบาล อุเทน  สิงห์ภักดี  
2. นายจรุญ  บุญหล้า รองประธานสภาเทศบาล จรุญ  บุญหล้า  
3. นายถาวร   ภูกองชนะ สมาชิกสภาเทศบาล ถาวร   ภูกองชนะ  
4. นายนิวัฒน์  ภูแย้มใส สมาชิกสภาเทศบาล นิวัฒน์  ภูแย้มใส  
5. นายมิตรไชย  ฤทธิยา สมาชิกสภาเทศบาล มิตรไชย  ฤทธิยา  
6. นายวิเชียร  สิงหาราม สมาชิกสภาเทศบาล วิเชียร  สิงหาราม  
7. นายศิตภัทร  สินสมบุญ สมาชิกสภาเทศบาล ศิตภัทร  สินสมบุญ  
8. นายสมบัติ   ฆารประเดิม สมาชิกสภาเทศบาล สมบัติ   ฆารประเดิม  
9. นายอดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์ สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์  สุริยะพันธ ์  
10. นายออง  นิตยาสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ออง  นิตยาสิทธิ์  
11. นายสุริยา  พลเสนา สมาชิกสภาเทศบาล สุริยา  พลเสนา  
12. นายสมัย  ภูจีวร เลขานุการสภาเทศบาล สมัย  ภูจีวร  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล าดับ 
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก ฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์  
2. นายสรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                               รองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก สรรเพชญ  ภูกิ่งเงิน                                                                                                                
3. นางธนาคร  ธาตุรักษ์ รองนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก ธนาคร  ธาตุรักษ์  
4. ว่าท่ีร้อยตรีนที  มูลสมบัติ ปลัดเทศบาลตําบลห้วยเม็ก นที  มูลสมบัติ  
5. นายปรมะ  สิทธิจินดา รองปลัดเทศบาล ปรมะ  สิทธิจินดา  
6. นายนพดล  สาระฆัง หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล นพดล  สาระฆัง  
7. นายไพรวัลย์  พันธุ์เดช ผู้อํานวยการกองช่าง ไพรวัลย์  พันธุ์เดช  
8. นางปัญจมาพร  คงสมมาตร ผู้อํานวยการกองคลัง ปัญจมาพร  คงสมมาตร  

 
 
 



3 

ผู้เข้าร่วมประชุม (ต่อ) 
 

ล าดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

9. นายรุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ หัวหน้าฝ่ายอํานวยการ รุ่งโรจน์  เครือสุวรรณ  
10. นางสาวจิรประภา  ภูสดสูง นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ จิรประภา  ภูสดสูง  
11. นายณัฐวุฒิ  ไชยต้นเทือก นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ ณัฐวุฒิ  ไชยต้นเทือก  
12. นายเฉลิม  หมื่นปลา - เฉลิม  หมื่นปลา ผู้เข้าร่วมประชุม

สภาฯ 
บุคคลภายนอก 

13. นายสมชัย  สระบุรี - สมชัย  สระบุรี ผู้เข้าร่วมประชุม
สภาฯ 

บุคคลภายนอก 

14. นางสาวปัณช์ชนิต  ชิลนาถ พนักงานจ้างตามภารกิจ ปัณช์ชนิต  ชิลนาถ  
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ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 
สมัยสามัญท่ี  3/2567 คร้ังที่ 2 

วันศุกร์ที่  30 สิงหาคม  2567  เวลา 10.00 น.   
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 

 

****************************** 

 

ระเบียบวาระที่  1 เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   ……………………………………………………………………………………….. 
   ……………………………………………………………………………………….. 
      
ระเบียบวาระที่  2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุม  
   2.1  รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้งท่ี 1 
     
ระเบียบวาระที่  3 เร่ืองกระทู้ถาม (ไม่มี) 
   ……………………………………………………………………………………….. 
   ……………………………………………………………………………………….. 
   
ระเบียบวาระที่  4 เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 
ระเบียบวาระที่  5 เร่ืองที่เสนอใหม่   

5.1  ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ในวาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ 

5.2      ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ในวาระท่ี 3 ข้ันตราเป็นเทศบัญญัติ 

   5.3 ญัตติขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม 
   5.4 ญัตติจําหน่ายท่ีดินและส่ิงก่อสร้างลานอเนกประสงค์  
   
ระเบียบวาระที่  6 เร่ืองญัตติอื่น ๆ (ถ้ามี) 
     6.1  รายงานรายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 และรายงานรายรับรายจ่าย 
              ประจําปีงบประมาณ 2567    
 

************************************** 
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เร่ิมการประชุม 10.00 น. 
เลขานุการสภาฯ วันนี้เป็นวันประชุมสภาฯ เทศบาลตําบลห้วยเม็ก สมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้งท่ี 2 บัดนี้ก็ได้

เวลาแล้ว ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย นํากล่าวไหว้พระสวดมนต์ ประธาน
สภาฯ ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
 

นายสมัย  ภูจีวร  
(เลขานุการสภา) 
  

-  วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ ของเทศบาลตําบลห้วยเม็กสมัยสามัญท่ี 3/2567        
ครั้งท่ี 2 ท่ีประชุมมาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการ
ประชุมครับ เรียนเชิญครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  เรียนท่านนายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก  คณะผู้บริหาร ท่านรองปลัด ท่าน
หัวหน้าสํานักปลัด ท่าน ผอ.กองทุกกอง หัวหน้าฝ่าย สมาชิกผู้ทรงเกรียติ และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็น วันศุกร์ ท่ี 30 สิงหาคม พ.ศ. 2567 
ต้ังแต่เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ซึ่งเทศบาลตําบลห้วยเม็กจะได้ประชุมสภาฯ 
สมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้งท่ี 2 ตามระเบียบวาระการประชุม  ณ ห้องประชุม
สภาฯ ต่อไปจะเข้าสู่วาระการประชุมแล้วนะครับ 

 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- เนื่องจากพวกเราได้รับเจ้าหน้าท่ีตําแหน่งนักวิชาการศึกษา ซึ่งย้ายมาจาก
องค์การบริหารส่วนตําบลกุดธาตุ  อําเภอหนองนาคํา จังหวัดขอนแก่น          
ช่ือนายณัฐวุฒิ  ไชยต้นเทือก เชิญรายงานตัวต่อสภาฯ ครับ 

นายณัฐวุฒิ  ไชยต้นเทือก 
(นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า
สํานักปลัด ผอ.กองทุกท่าน หัวหน้าฝ่าย กระผมนายณัฐวุฒิ  ไชยต้นเทือก 
ตําแหน่งนักวิชาการศึกษาฯ ย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตําบลกุดธาตุ อําเภอ
หนองนาคํา จังหวัดขอนแก่น ครับผม           

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- ขอบคุณครับผม ปรบมือรับท่านหน่อยครับ เนื่องจากวันนี้มีพี่น้องประชาชน 
ชาวบ้านของพวกเรานะครับ มีความประสงค์อยากจะเข้ามาดูการประชุมของ
เทศบาลของพวกเราโดยมี 2 ท่านนะครับ ท่านท่ี 1 นายสมชัย  สระบุรี ท่านท่ี 2 
นายเฉลิม  หมื่นปลา จึงขอแจ้งให้สภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านได้รับทราบ 

 

ระเบียบวาระที่  2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุม  
    2.1 รายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้งท่ี 1 
    

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 

-  เชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน นายวิเชียร  สิงหาราม เชิญครับ 
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นายวิเชียร  สิงหาราม 
(ประธานตรวจรายงานฯ) 

-  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก
ได้ประชุมไปเมื่อคราวสมัยสามัญท่ี 3/2567 ครั้ง ท่ี 1 ไปแล้วนั้น  ฝ่าย
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้พิจารณาแล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงขอ
เสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็กเพื่อรับรองต่อไปขอบคุณครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ครับตามท่ีประธานตรวจรายงานการประชุมได้เสนอและช้ีแจง มีสมาชิก
ท่านใดตรวจสอบความถูกต้อง ต้องการแก้ไข และเพิ่มเติม รายงานการ
ประชุมหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการ
ประชุม  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้การรับรองรายงานการประชุมโปรดยกมือ
ด้วยครับ 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 11 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 
 

มติที่ประชุม   -  มีมติเป็นเอกฉันท์ให้รับรองรายงานการประชุมเห็นชอบให้รับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญท่ี 3/2567 คร้ังที่ 1  

 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง กระทู้ถาม (ไม่มี) 
 

ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง ที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินแต่งต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว (ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ืองที่เสนอใหม่   
5.1  ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ในวาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ 
5.2      ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ในวาระท่ี 3 ข้ันตราเป็นเทศบัญญัติ 
   5.3 ญัตติขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม 
   5.4 ญัตติจําหน่ายท่ีดินและส่ิงก่อสร้างลานอเนกประสงค์  
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- 5.1  ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  ในวาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ เชิญประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติครับ 

 

นายออง  นติยาสิทธิ์  
(ประธานแปรญัตติ) 

-  เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ข้าพเจ้าประธานกรรมการแปรญัตติ  
ขอกล่าวรายงานด้วยสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  ได้กําหนดระยะเวลาในการแปร
ญัตติรวม 7 วัน โดยกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปร
ญัตติในระหว่างวันท่ี วันท่ี 14 สิงหาคม 2567 ต้ังแต่เวลา 08.30 น. ถึง วันท่ี 20 
สิงหาคม 2567 เวลา 16.30 น. ณ. ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  และ
คณะกรรมการแปรญัตติได้ประชุมเม่ือวันท่ี 21 สิงหาคม 2567 ผลปรากฏว่าไม่มีผู้
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ยื่นคําแปรญัตติฯ ไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใด ไม่มีการสงวนความเห็น
ของกรรมการแปรญัตติ ไม่มีการสงวนคําแปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงมี
มติให้เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณตามร่างเดิม และขอส่งรายงานการประชุมให้
ประธานสภาฯ นําเสนอต่อสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็กเพื่อพิจารณาในวาระท่ี 2 
และวาระท่ี 3 ต่อไป        

นายอุเทน  สิงหภ์ักด ี
(ประธานสภาเทศบาล) 

-  ครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมอีกหรือไหมครับ ถ้าไม่มีผมก็จะ
ขอมติในท่ีประชุม มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ในวาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติโปรดยกมือด้วยครับ     

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 11 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี-    

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบตามร่างเดิมที่คณะกรรมการได้แปรญัตติ ในวาระที่ 2 
  

นายอุเทน  สิงหภ์ักด ี
(ประธานสภาเทศบาล) 

ระเบียบวาระท่ี  5  ข้อ 5.2 ญัตติพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ในวาระท่ี 3 ข้ันตราเป็นเทศ
บัญญัติ มีผู้ใดสงสัยไหมครับ ถ้าไม่มีก็จะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
กับมติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 ในวาระท่ี 3 ข้ันตราเป็นเทศบัญญัติ โปรดยกมือด้วยครับ 
 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 11 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 
 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
  

นายอุเทน  สิงหภ์ักด ี
(ประธานสภาเทศบาล) 

ระเบียบวาระที่  5  ข้อ 5.3 ญัตติขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม เชิญท่าน
นายกฯ ช้ีแจงหลักการและเหตุผลครับ 
 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ระเบียบวาระท่ี  5  ข้อ 5.3 ญัตติ
ขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม ดังน้ี 

 
โครงการจ่ายเงนิสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

เพือ่ปรับปรุงถนนช ารดุในเขตเทศบาลต าบลห้วยเม็ก  
 

หลักการและเหตุผล 
 ตามท่ีได้รับรายงานจากกองช่างว่าประชาชนในเขตเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ได้รับความเดือดร้อนใน

การสัญจร เนื่องจากสภาพถนนบางช่วงช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ยิ่งในช่วงฤดูฝนการสัญจรไป มา ประสบปัญหา เป็น
อันตรายแก่ผู้สัญจร ถนนสายนี้เป็นถนนสายหลักในการคมนาคม เพื่อความสะดวกรวดเร็วมากยิ่งขึ้น และเป็นการ



8 

ยกระดับถนน และผิวทางให้มีความปลอดภัย ให้เหมาะสมกับการใช้งานในปัจจุบันและในอนาคต  โดยมี
วัตถุประสงค์โครงการดังต่อไปนี้ 

1. เพื่อแก้ไขปัญหาการคมนาคม ขนส่งและการสัญจรไปมาของประชาชนให้มีความสะดวกมาก
ขึ้น 

2. เพื่อลดปัญหาอุบัติเหตุในการคมนาคม 
3. เพื่อลดปัญหาส่ิงแวดล้อมอันเนื่องมาจากฝุ่นละออง 
4. เพื่อส่งเสริมศักยภาพ และยกระดับโครงสร้างพื้นฐานของชุมชน 

คณะผู้บริหารเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ได้เล็งเห็นปัญหาท่ีเกิดขึ้น เห็นควรท่ีจะรีบด าเนินการแก้ไข 
เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน ประกอบกับเทศบาลต าบลห้วยเม็กเป็นหน่วยในพื้นท่ีมีอ านาจ
หน้าท่ีจะต้องด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน ในการบ ารุงรักษาทางบก การป้องกันบรรเทาสา
ธารณภัย การจัดหาท่ีมีความจ าเป็นในการด าเนินงานตามอ านาจหน้าท่ีจะต้องด าเนินการแก้ไข  
 

ระเบียบข้อกฎหมายที่เก่ียวข้อง 
1.  พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติมฉบับท่ี 14 พ.ศ.2562 มาตรา 50 (2) 
2.  พระราชบัญญัติก าหนดและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

พ.ศ.2542 มาตรา 16 
3.  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ รักษาเงิน 

และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 ข้อ 97 
4.  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์ปกครอง ส่วนท้องถิ่น 

แก้ไขเพิ่มเติมฉบับท่ี 3 พ.ศ.2561 ข้อ 25 
 

ข้อเสนอ 
 

  จากการรายงานของกองช่าง  ได้เสนอเหตุผลและความจ าเป็นในการบริหารงาน พบว่ามีบาง
โครงการท่ีมีความจ าเป็นเร่งด่วนต้องให้การสนับสนุนการด าเนินงาน  ตามภารกิจหน้าท่ี  เพื่อเป็นการบรรเทาปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชน คณะผู้บริหารได้พิจารณาแล้ว มีเหตุผลและความจ าเป็นต้องด าเนินการ จึงขอเสนอ
ญัตติต่อสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก  เพื่อขออนุมัติโครงการใช้จ่ายเงินสะสม  ตามรายละเอียดดังนี้ 

   1. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติก หมู่ท่ี 13 ถึง หมู่ท่ี 14  สถานท่ีก่อสร้างโครงการก่อสร้าง
ถนนแอสฟัลท์ติก เส้นส่ีแยกริมธารา หมู่ท่ี 13 ถึงร้านศศิการยาง หมู่ท่ี 14 ปริมาณงาน ขนาดกว้าง 5.00 เมตร 
ยาว 1,020.00 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 5,100.00 เมตร 
งบประมาณ  2,060,000.00 บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570 เพิ่มเติมคร้ังที่ 
1/2567  หน้า 20  ข้อ 46) 

ยอดเงินสะสมท่ีใช้ได้ตามเอกสารท่ีแนบ (รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมท่ีสามารถน าไปใช้ได้ตาม
รายงานการเงิน คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีน าไปใช้ได้ ณ วัน ท่ี 23 สิงหาคม 2567 เป็นเงิน 
2,070,953.86 (สองล้านเจ็ดหม่ืนเก้าร้อยห้าสิบสามบาทแปดสิบหกสตางค์) 
 

  ดังนั้น จึงเรียนมาน าเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็ก เพื่อพิจารณาอนุมัติ ใช้จ่ายเงิน
สะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จึงเสนอญัตติต่อสภาฯ ไปครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- ตามท่ีท่านนายกฯ ได้ช้ีแจงหลักการและเหตุผล มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด
อยากจะสอบถามหรือไม่ครับ เชิญครับ  
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นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกรียติทุก
ท่าน คณะผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมท่ีเคารพทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  
สิงหาราม สมาชิกสภาฯ เขต1 สําหรับโครงการนี้นะครับ เท่าท่ีดูตามเอกสาร
แล้วหลักการและเหตุผลท่ีท่านนายกฯ ได้นําเสนอต่อสภาฯ ถือว่าเป็น
โครงการท่ีมีความเหมาะสม เร่งด่วนท่ีจะดําเนินการ เพราะว่าตามท่ีทางท่าน
สมาชิกสภาฯของเราได้ออกตรวจสอบพื้นท่ีถนนก็ชํารุดจริง  น้ําท่วมขัง 
ทางเข้าบ้านรุ่งอรุณ หมู่ท่ี 14 ดังนั้นผมก็อยากจะเรียนท่านสมาชิกสภาฯ ใน
โครงการนี้อยากจะให้พวกเราให้ความเห็นชอบต่อสภาฯ เพื่อให้คณะผู้บริหาร
ได้ดําเนินการ อยากฝากเรื่องหนึ่งสําหรับทางเข้าถนนเส้นนี้ ฝากท่านนายกฯ 
ดูแลเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างเพิ่มเติมด้วย เพราะว่าได้รับแจ้งจากพี่น้องประชาชน
โครงการนี้จําเป็น สําหรับผมนายวิเชียรก็เห็นด้วยพร้อมท่ีจะให้การสนับสนุน 
ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ เชิญครับ  

 

นายสมบัติ  ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ และท่านผู้เข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
กระผมนายสมบัติ  ฆารประเดิม ผมอยากจะฝากท่านนายกฯ เรื่อง
ความสําคัญของโครงการทุกโครงการถนนทุกเส้นสําคัญ แต่หน้า หมู่ 4 ถึง 
ศศิการยาง ท่ีผมเห็นท่านนายกฯ บอกว่าจะหางบนอกมาจวบจนจะหมดวาระ
แล้วทําไมเรามาใช้การจ่ายเงินสะสม เรื่องจําเป็นมันก็จําเป็นทุกเรื่อง ผมก็
เข้าใจการบริหารของท่านก็อยากจะฝากถามท่านว่า  ส่วนไหนท่ีผมเคย
อภิปรายในสภาฯ ว่างบประมาณบางส่วนท่ีเราไปใช้ไม่เหมาะสมลองพิจารณา
ดูสักรอบ ตรวจเช็คนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เชิญครับ ท่านนายกฯ ครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 

- จากท่ี ท่าน สท.สมบัติ ฆารประเดิม ได้สอบถามถึงความจําเป็นเร่งด่วน คือ
จริงๆ ในทุกส่วนมีความจําเป็นเหมือนท่ีท่านบอก แต่ถามว่าในบางจุดท่ีท่ีเรา
ได้ดําเนินการไปแล้วเสร็จ น่าจะเยอะพอสมควร แล้วก็เอาในส่วนของถนน
เส้นหลักท่านอาจจะไม่ได้เข้าร่วมกิจกรรมของเทศบาล ซึ่งต้ังแต่วันท่ี 7 สิงหา
เป็นต้นมา ผมได้เรียนแจ้งทุกครั้งท่ีมีการรวมตัวในส่วนของกิจกรรมของทาง
เทศบาลจะเป็นการประชุม อสม. ประชุมในส่วนของผู้สูงอายุ หรือการ
ประชุมอื่นๆ ในส่วนของเงินอุดหนุนเฉพาะกิจนะครับปี 2568 ซึ่งผมได้
นําเสนอต่อกับคณะกรรมาธิการงบประมาณสภาผู้แทนราษฎร  แล้วเสร็จ
ต้ังแต่วันท่ี 7 สิงหาคม ซึ่งในส่วนของเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ขออนุญาตส่ง
โครงการท่ีเป็นโครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจการก่อสร้างถนนลาดยางเริ่ม
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ต้ังแต่ข้างไปรษณีย์ห้วยเม็ก ไปจนถึงบ้านพานสุวรรณ หมู่ท่ี 2 นะครับเป็น
งบประมาณ 5,200,000 บาท ซึ่งในส่วนของการช้ีแจงต่อคณะกรรมาธิการ
แล้วก็อนุกรรมาธิการไม่ได้ตัดงบประมาณ ฉะนั้นงบประมาณในส่วนของถนน
เส้นนี้  ถูกบรรจุไว้ในญัตติของพระราชบัญญัติงบประมาณแผ่นดินของ
ประเทศไทยประจําปี งบประมาณ 2568 ซึ่งหลังจากท่ีอนุกรรมาธิการไม่ได้
ตัดงบประมาณหลังจากท่ีประชุมแล้วเสร็จแล้วก็มีการยืนยันผ่านการประชุม
เรียบร้อยแล้วว่าทางเทศบาลเราจะได้งบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจ ถนนเริ่ม
ต้ังแต่ข้างไปรษณีย์ตําบลห้วยเม็ก ไปจนถึงบ้านพานสุวรรณ หมู่ท่ี 2 ตอนนี้ก็
รอคณะสภาผู้แทนราษฎรรับญัตติ วาระสอง วาระสามเช่นเดียวกับเราท่ีเรา
กําลังทําอยู่ เมื่อรับญัตติเรียบร้อยแล้วพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวรัชกาลท่ี 
10 ลงนามในพระปรมาภิไธยเรียบร้อย เราก็จะได้รับงบประมาณตรงนี้ แล้ว
จะได้เริ่มกระบวนการจัดหาผู้รับจ้างหลังจากนั้น ปีงบต้นๆ คือ1 ตุลา 2567 
นี้ก็จะได้ดําเนินการ เมื่อมีงบประมาณก็จะเรียกผู้รับจ้างมาลงนามในสัญญา
ตรงนี้ก็คือจะเป็นถนนลาดยาง ในส่วนของถนนเส้นนี้เรามีโอกาสลงพื้นท่ีได้
พบกับพี่น้องประชาชนผมเห็นว่าถนนเส้นนี้เหมือนท่ีท่านบอกว่ามีความ
จําเป็น ถนนเส้นหลักของเทศบาลตําบลห้วยเม็กท่ีใช้ในการสัญจรหน้า
ไปรษณีย์ไปถึงพานสุวรรณซึ่งเราได้รับงบประมาณ  ฉะนั้นเส้นหลักอีกเส้น
หนึ่งท่ีสมควรท่ีจะดําเนินการแก้ไขปัญหาให้กับพี่น้องประชาชนก็คือถนนเส้น
จากศศิการยาง ไปจนถึงริมธาราซึ่งจะเห็นว่าตรงนี้เป็นถนนท่ีก่อสร้างมานาน
แล้วก็มีปัญหาในการสัญจร ท้ังปัญหาถนนเสียหาย  ฉะนั้นถ้าผมมีหน้าท่ี
รวบรวมปัญหา แล้วก็เสนอต่อสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ถ้าท่านเห็นด้วยก็
โปรดให้มติผ่าน แต่ถ้าท่านไม่เห็นด้วยก็ไม่เป็นไรอะไร ในส่วนของพื้นท่ี
เทศบาลประมาณ 10 ตารางกิโลเมตร ฉะนั้นมันอาจจะ มีบางพื้นท่ี ท่ีท่าน
อาจจะมีความจําเป็นเร่งด่วนเป็นเรื่องปกติ ท่ีจะมีความเห็นต่างครับ ก็คือใน
ส่วนของงบประมาณผมดําเนินการได้อย่างเท่าเทียม ท่ีผ่านมาในส่วนของ
งบประมาณพระธาตุก็เหลือประมาณ 1,000,000 กว่าบาทนะครับ แล้วก็ตัด
งบประมาณออกไปก็เป็นเงินท่ีส่งคืนแผ่นดิน ส่งกลับเข้าไปส่งคืนแผ่นดิน 
ล่าสุดเงินกู้จากโรงไฟฟ้าไปจนถึงหนองบง ตรงนี้ก็ประมาณ 2,700,000 กว่า
บาท โดยประมาณครับก็มีการประมูลแล้วตัดงบประมาณลงไป ฉะนั้นเส้นนี้ก็
เหมือนกัน ก็ เป็นการทําโครงการท่ีจะต้องมีการประมูลผ่านช่องทาง          
e-bidding ถ้าเสนอเข้าสู่สภาฯ ถ้าสภาฯ อนุมัติ ถ้ามีงบประมาณผู้รับจ้าง
เสนอราคาท่ีตํ่าลงมาอีก เราก็สามารถเอาไปพัฒนาท่ีอื่นได้ ไม่ว่าจะอยู่กี่ปีก็
แล้วแต่ครับ ถามว่าทําไมถึงทําช่วงนี้ สาเหตุเพราะว่าเส้นท่ีผมขอจริงๆ ขอ
ต้ังแต่งบประมาณ 2566 งบปี 2567 ทางข้างไปรษณีย์ไปจนถึงส่ีแยกฮาร์ท
บาร์ แล้วก็ตัดเส้นส่ีแยกริมธาราไปจนถึงศศิการยาง ขอไป 9,500,000 บาท 
แต่คณะกรรมาธิการสํานักงบประมาณนะตัดโครงการเหลือ 5,200,000 บาท 
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 

ซึ่งตามเป้าหมายงบประมาณทุกเทศบาลทุกแห่งถูกตัดงบประมาณ ฉะนั้นใน
การขอถ้าเห็นจริงๆ เราขอท้ังหมด 9,500,000 บาท แต่เราถูกตัดในส่วนของ
ถนนบางส่วนออกไปซึ่งในส่วนท่ีเราตัดงบประมาณในปี 2566 มีเส้นแยกริม
ธาราไปจนถึงศศิการยางถูกตัดไปด้วย ฉะนั้นตอนขอเป็นตัว F ตัวนี้คือข้าง
ไปรษณีย์จนถึงฮาร์ทบาร์จนถึงศศิการยาง แต่เราถูกตัวตรงนี้ออกไป หลังจาก
เราพิสูจน์ยอดได้ มีเงินคงเหลือประมาณ 2,000,000 กว่าบาท เมื่อแก้ปัญหา
ให้พี่น้องประชาชนผมก็เลยเห็นว่าเป็นส่ิงท่ีควรดําเนินการนะครับจึงขอต่อ
สภาเทศบาลซึ่งก็เป็นเอกสิทธิ์ของสภาทุกท่านนะครับท่ีจะพิจารณาเห็นชอบ
ด้วยหรือไม่นะครับเพราะว่าผมมีหน้าท่ีในการรวบรวมปัญหาเสนอต่อสภา
อนุมัติงบประมาณอยู่แล้วครับในส่วนของการจ่ายสะสมครับ ตรงนี้ก็อาจจะมี
มุมมองท่ีแตกต่างกันจากท่านสมาชิก อันนี้ก็เรียนแจ้งต่อสมาชิก สภาฯ ทุก
ท่านได้รับทราบ ผมในฐานะนายกฯ ไม่ได้คิดว่าอันไหนสําคัญไม่สําคัญ
เพียงแต่อันไหนเป็นการแก้ไขให้กับพี่น้องประชาชนจึงเรียนต่อท่าน
ประธานสภาฯ ผ่านไปให้ท่านสมาชิกๆ ได้รับทราบขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ เชิญครับ  

นายสมบัติ  ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- ขอบคุณท่านนายกฯ เป็นอย่างสูงครับ ท่ีให้การพัฒนาพื้นท่ีของเรา ตามท่ี
ฟังท่านนายกพูดก็โอเคอยู่ครับ แต่ผมในฐานะสมาชิกผมไม่ได้มองว่าผมอยู่
เขต 1 หรือเขต 2 ผมมองว่าทุกพื้นท่ีสําคัญขออนุญาตฝากท่าน  นายกฯ ผม
ไม่ได้มีอคติใด ๆ นะครับผม ขอบคุณครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- ขอบคุณครับ อาจจะเข้าใจผิด สมาชิกทุกท่านไม่ว่าจะอยู่ เขตไหนก็
ดําเนินการให้เต็มท่ีเลย อยากจะช้ีแจงว่าถ้าเราได้งบประมาณในครั้งนี้นะครับ
ท่ีพระธาตุไป 4 ,500,000 บาท พนมไปประมาณ 1,700,000 บาท ต้ังแต่
โรงไฟฟ้าไปท่ีหนองก็ประมาณ 2,700,000 บาท แล้วก็รวมกับตรงนี้ก็ถือว่า
เป็นผลงานร่วมกันถ้าเราเมื่อประกาศใช้ พ.ร.บ. ปี 68 รัฐบาลเราก็จะได้อีก 
5,200,000 ถ้าท่ีท่านดํารงตําแหน่งสมาชิกสภาฯ ตําแหน่งนายกเทศมนตรีเรา
ลาดยาวเกือบ 20,000,000 บาท ซึ่งถือว่าเป็นโอกาสอันดีท่ีท่านสมาชิกสภาฯ
ทุกท่านก็จะได้ตอบแทนท่ีพี่น้องท่ีเลือกท่านเข้ามา ผมตอบแทนในฐานะ
นายกฯ ท่ีประชาชนเลือกเข้ามาซึ่งเรามีหน้าท่ีในการพัฒนาให้กับพี่น้อง
ประชาชนให้มากท่ีสุด ขอบคุณครับ ท่านสมบัตินะครับท่ีให้ความสําคัญ
ขอบคุณมากครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านสมัย 
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นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

- กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ครับ กระผมนายสมัย  ภูจีวร สท. เขต 2 ครับ ครั้งแรกผมก็น้อยใจอยู่ครับ
เรื่องการพิจารณาโครงสร้างพื้นฐานเทศบาลตําบลห้วยเม็กของเราทําไมเขต 1 
ถึงได้ก่อน พอนายกฯ ได้ช้ีแจงผมก็ได้ทราบเหตุผลแล้วครับ ขอบคุณครับ 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ อันนี้เป็นการชมเชยครับ ขอบคุณครับท่านเลขาสภาฯ มีท่าน
ใดอยากจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามผมก็จะขอมติใน
ท่ีประชุมแล้วนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบระเบียบวาระท่ี  5  ข้อ 5.3 
ญัตติขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม โปรดยกมือด้วยครับ 

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 11 เสียง   
-  งดออกเสียง 1 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 

 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท ์ญัตติขออนุมัติโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสม 

  

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ ต่อไปเป็น ระเบียบวาระท่ี 5 ข้อ 5.4 ญัตติจําหน่ายท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้างลานอเนกประสงค์ เชิญท่านนายกฯ ช้ีแจงหลักการและเหตุผล
ครับ เชิญครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก ระเบียบวาระท่ี  5  ข้อ 5.4 
ญัตติจําหน่ายท่ีดินและส่ิงก่อสร้างลานอเนกประสงค์ ดังนี้ 
 

หลักการและเหตุผล 
ขออนุมัติจ าหน่ายลานเอนกประสงค์ข้างเทศบาลต าบลห้วยเม็ก 

 

หลักการและเหตุผล 
  ตามบันทึกข้อความกองคลัง ท่ี กส 62301.04/457 วันท่ี 26 สิงหาคม 2567 เรื่องขออนุมัติ
จ าหน่ายลานเอนกประสงค์ข้างเทศบาลต าบลห้วยเม็ก ประกอบกับหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น       
ด่วนท่ีสุด ท่ี มท 0808.2/1028 ลงวันท่ี 7 มีนาคม 2567 งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2567 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบเงินอุดหนุนเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ให้แก่เทศบาลต าบลห้วยเม็ก จ านวน 2 โครงการ ดังนี้   

(1) โครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขาด 81 – 100 คน (ฐานรากแผ่) ตามแบบ สถ.
ศพด.3 กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น กระทรวงมหาดไทย จ านวน 1 หลัง มีขนาดความกว้าง 23 เมตร ยาว 
20 เมตร  

(2) โครงการก่อสร้างสนามฟุตซอล บ้านพิทักษ์พัฒนา หมู่ท่ี 4 ต าบลห้วยเม็ก จ านวน 1 หลัง มี
ขนาดความกว้าง 27 เมตร ยาว 48 เมตร รวมพื้นท่ีท้ังหมด 1,756 ตารางเมตร  

ซึ่งในการจัดสถานศึกษาเป็นหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องด าเนินการตามความพร้อม
และความต้องการของประชาชน ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เป็นสถานท่ีส าหรับให้การศึกษาและเล้ียงดูเด็กปฐมวัย เพื่อให้
เด็กปฐมวัยได้รับการพัฒนาท้ังด้านร่างกาย จิตใจ อารมณ์ สังคมและสติปัญญา อย่างเหมาะสมตามวัยและเต็ม
ศักยภาพตลอดจนเพื่อแบ่งเบาภาระของผู้ปกครอง และเป็นพื้นฐานของการศึกษาระดับสูงขั้นต่อไป และการก่อสร้าง
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สนามฟุตซอลเพื่อจัดสร้างสนามกีฬามาตรฐานในระดับชุมชนเป็นสถานท่ีเล่นออกก าลังกายและฝึกซ้อมแข่งขันกีฬา 
สร้างโอกาสในการเข้าถึงบริการนันทนาการได้อย่างเสมอภาคและท่ัวถึง 

ระเบียบข้อกฎหมายที่เก่ียวข้อง 
1. ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 

ส่วนท่ี 4 การจ าหน่ายพัสดุ ข้อ 215 
2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น       

พ.ศ. 2535 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 9) พ.ศ. 2553 หมวด 4 เบ็ดเตล็ด ข้อ 155 และ        
ข้อ 157 

ข้อเสนอ 
  เนื่องจากลานอเนกประสงค์เทศบาลต าบลห้วยเม็กอยู่ในเขตชุมชนจึงเหมาะสมท่ีจะก่อสร้างอาคาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและสนามฟุตซอล ประกอบกับลานเอนกประสงค์เทศบาลต าบลห้วยเม็กได้ก่อสร้าง    เมื่อวันท่ี 
18 มีนาคม 2548 ระยะเวลา 19 ปี มีบางส่วนท่ีช ารุด และเส่ือมสภาพ จึงเห็นความแปรสภาพหรือท าลายไม่
ประสงค์หรือหมดความจ าเป็นต้องใช้ เทศบาลต าบลห้วยเม็ก ในฐานะหน่วยการปกครองท้องถิ่นท่ีรับผิดชอบการ
พัฒนาคุณภาพชีวิตประชาชน ตระหนักถึงความส าคัญของการพัฒนา  

   จึงน าเสนอต่อท่ีประชุมสภาฯ เพื่อขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลห้วยเม็กผ่านท่าน
ประธานสภาฯ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ ตามท่ีท่านนายกฯ ได้ช้ีแจงหลักการและเหตุผลมีท่านใด
อยากจะสอบถามหรือไม่ครับ ในเมื่อไม่มีผมก็จะขอมติในท่ีประชุมเลยนะครับ 
สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบกับญัตติข้อ 5.4 ญัตติจําหน่ายท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้างลานอเนกประสงค์โปรดยกมือด้วยครับ  

 

นายสมัย  ภูจีวร 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

-  เห็นชอบ จ านวน 10 เสียง   
-  งดออกเสียง 2 เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี- 

 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ญัตติจ าหน่ายที่ดินและสิ่งก่อสร้างลาน
อเนกประสงค์ 

 

ระเบียบวาระที่  6 เร่ืองญัตติอื่น ๆ (ถ้ามี) 
     6.1  รายงานรายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 และรายงานรายรับรายจ่าย 
              ประจําปีงบประมาณ 2567 

    

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องญัตติอื่น ๆ ข้อ 6.1 รายงาน
รายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 และรายงานรายรับรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ 2567 เชิญผู้อํานวยการกองคลังครับ 
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นางปัญจมาพร  คงสมมาตร 
(ผู้อํานวยการกองคลัง) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะท่านผู้บริหาร และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สําหรับรายรับประจําปีงบประมาณ 2567 นับถึง
เดือนตุลาคม 2566 ถึงเดือนสิงหาคม 2567 ขออนุญาตรายงานเป็นหมวดๆ
นะค่ะ รายละเอียดอยู่ในมือทุกท่านแล้ว ดังรายงานต่อไปนี้ 
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    จึงขอนําเรียนต่อสภาฯ ให้รับทราบค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ ข้อ 6.1 รายงานรายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 และ
รายงานรายรับรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2567 มีท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ        
-ไม่มี-  มีท่านใดจะสอบถามหรือจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญครับท่าน
วิเชียรครับ 

 

นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  สิงหาราม  สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอนําเสนอ
ต่อท่ีประชุมในส่วนของวาระอื่นๆ ช่วงนี้ก็จะขออนุญาตจะใช้เวลานานนิดหน่อย 
เร่ืองแรกอยากจะฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารเกี่ยวกับแนวทาง
ในการก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และลานกีฬาอยากจะให้ทางกองช่างของเรา
ดูแลพื้นท่ี เนื่องจากพื้นท่ีเรามีน้อยพยายามขยับอาคารต่างๆ ให้ชิดกับผนัง หรือ
ว่าให้เหลือพื้นท่ีของส่วนตลาดให้มากท่ีสุด ฝากเรื่องการบริหารจัดการวางแผน 
เรื่องการค้าขายของแม่ค้า ว่าเราจะนําพื้นท่ี ท่ีเขาเคยค้าขายมาใช้ในการก่อสร้าง 
แล้วก็เรื่องความปลอดภัยในการท่ีพี่น้องมาจับจ่ายใช้สอยในส่วนท่ีในช่วงท่ีเรา
ก่อสร้าง หรือว่าจะเป็นเสียงหรือฝุ่นต่างๆ เนื่องจากว่าอยู่ใกล้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ก็ให้เราดูแลเรื่องนี้ด้วยเร่ืองต่อมาผมได้รับเรื่องร้องเรียนจากพี่น้องประชาชน 
หรือคําแนะนําจากพี่น้องประชาชน เกี่ยวกับตลาดสดเทศบาลพี่น้องท่ีค้าขายใน
ตลาดสดฝากให้ท่านผู้บริหารมาดูแลเรื่องฝุ่นหน้าตลาดสดด้วย เพราะว่าได้รับ
ความเดือดร้อนเป็นอย่างมาก ผมบอกว่าวันนี้จะมีการประชุมจะนําเสนอต่อ
ผู้บริหาร ผมบอกว่าในส่วนของการท่ีทางเทศบาลมาล้างฝุ่นจากถนนนี่ก็เป็นการ
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นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แก้ปัญหาท่ีปลายเหตุ ในส่วนของต้นเหตุผมก็อยากจะนําเรียนอย่างนี้  ในส่วน
ของฝุ่นก็เกิดจากปัญหาหลายอย่างไม่ว่าจะทางด้านหน้า  ธ.ก.ส. หรือหน้า
ปั๊มน้ํามันพีทีหรือว่าหน้าโรงพยาบาลห้วยเม็ก ส่วนมากก็เกิดจากฝุ่นท่ีมาจาก
ผู้ประกอบการต่างๆ แล้วก็ฝุ่นท่ีไหลมาตามถนน ซึ่งแนวทางในการแก้ไข ผมก็
อยากจะเสนอให้ผู้บริหารไปดําเนินการ การก่อสร้างถนนหนทางต่างๆ ผู้รับเหมา
สร้างรางระบายน้ําต่างๆ อีกอยากจะให้ช่างผู้ควบคุมงานแจ้งให้ผู้รับจ้างได้ทํา
ความสะอาดถนนด้วย เวลาทําเศษฝุ่นท่ีเราขุดดินขุดขึ้นมาจากดินเป็นดินท่ีวาง
อยู่บนถนนนี่ก็อยากจะให้ทําความสะอาดให้เรียบร้อยด้วยนะต่อมาในส่วนของ
ผู้ประกอบการใดไม่ว่าจะเป็นการขนส่ง หรือว่าการประกอบการท่ีมีผลกระทบ
กับพี่น้องประชาชนไม่ว่าจะเป็นเรื่องฝุ่น หรือเราจะเข้าไปพูดคุยขอความร่วมมือ
กับผู้ประกอบการแจ้งให้เขาทราบถึงผลกระทบท่ีเขาดําเนินการถ้าผู้นํา
ผู้ประกอบการไม่มีความรู้ในการดําเนินการแก้ไขปัญหาเราก็เอาองค์ความรู้ไป
แนะนําเขาให้ช้ีให้เขาเห็นถึงผลกระทบจะเป็นฝุ่นนะครับหรือว่าเสียงดังต่อมาก็
อาจจะใช้บังคับกฎหมายถ้าเราพูดคุยกันแล้วไม่รู้เรื่องก็ใช้กฎหมายเรามีนิติกรท่ี
พอจะมีความรู้ทางด้านกฎหมายก็ใช้กฎหมายเข้ามาควบคุม แต่ส่ิงท่ีจะสร้างได้
อย่างถาวรก็คือการสร้างจิตสํานึก ให้กับผู้ประกอบการนี้ได้เห็นความสําคัญ 
เพราะว่าฝุ่นต่างๆ นี่ถ้ารถต่างๆ รถบรรทุกต่างๆ เหยียบดินมากองไว้บนถนน
นานเข้านานเข้าส่ิงท่ีเกิดขึ้นก็คืออันตรายต่อสุขภาพคือฝุ่น PM 2.5 ท่ีเป็นข่าวอยู่
จะมีผลกระทบต่อสภาพร่างกายโดยเฉพาะตลาดท่ีมาขายสินค้าท่ีเป็นสินค้าสด
จะเป็นเนื้อหรือว่าอาหารต่างๆ ท่ีตอนเช้าท่านนายกฯ คงจะเห็นว่าอาจมีพี่น้อง
มาจับจ่ายใช้สอยตลาดสดเทศบาลเป็นจํานวนมากมีการทํากับข้าวมาถ้าฝุ่นรถสิบ
ล้อวิ่งผ่านเด๋ียวฝุ่นมันจะปิวเข้าไปในตลาดทําให้อาหารท่ีเราไปรับประทาน
อาจจะเป็นอาหารท่ีไม่น่ารับประทาน อยากจะให้ท่านเข้าไปแก้ปัญหาตรงนี้
ร่วมกันกับผู้ท่ีเขาประกอบการก็ดี เราได้ภาษีความเจริญมีการจ้างงานก็ถือว่า
เป็นส่ิงท่ีดีแต่ผลกระทบท่ีมันเกิดขึ้นก็ต้องรับผิดชอบต่อสังคมด้วย อันนี้ก็คือผมดู
ใน Facebook ในโลกโซเชียลเขาก็บอกว่าบ้านเราถนนลาดยางหมดแล้วทําไมยัง
มีถนนลูกรังอยู่มันก็สะท้อนเข้ามาในจิตใจของสมาชิกสภาฯ ซึ่งเรามีหน้าท่ีรับ
ความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนเข้ามาหาเขาพูดไปลงในชุมชนห้วยเม็กอย่าง
มันก็เป็นส่ิงท่ีแพร่กระจายไปอย่างมาก ก็เหมือนกับเขามองว่าสมาชิกสภาฯ เรา
ไม่มีความสามารถในการดําเนินการแก้ไขปัญหา มองเรื่องการป้องกันของ
ผู้บริหารไม่มีก็ฝากท่านเข้าไปดูความเจริญคืออะไรหลายหลายท่านก็นํามาใช้เป็น
ช่ือในการตั้งช่ือร้านช่ืออะไรต่างๆ นี่เราก็อยากให้บ้านเมืองเราเจริญก็ขอให้ดูแล
ช่วยกัน เร่ืองต่อมาในเร่ืองที่สองท่ีอยากจะแนะนําผู้บริหารก็คือการปรับปรุง
พัฒนารายได้การจัดเก็บรายได้ในเขตเทศบาลของเรา เรามีตลาดนัดวันศุกร์ท่ีเรา
เพิ่มรายได้ขึ้นมาจนเรามีงบประมาณมาบริหาร ถ้าเป็นไปได้วันอื่นๆ เราจะ
เพิ่มเติมได้ไหมในส่วนของตลาดสดเทศบาล หรือว่าตลาดนัดของเรา และปรับ
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นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ปรับปรุงตลาดสดของเราให้ดีมีคนเข้ามาค้าขายเพิ่มขึ้นตอนนี้เท่าท่ีสังเกตตอน
เช้าท่านนายกฯออกมาดูหรือท่านสมาชิกออกมาคึกคักมาก ก็อยากให้ปรับปรุง
ภูมิทัศน์ด้านหน้าให้ดูสวยงามหรือว่าเป็นระเบียบเรียบร้อย  เวลาฝนตกก็ไม่
เฉอะแฉะห้องน้ําท่ีมีอยู่ ก็ไปดูแลหรือพัฒนาให้แสงสีเสียงท่ีมันงดงามยิ่งขึ้นก็จะดี
มากเร่ืองต่อมาท่ีอยากจะนําเสนอต่อสภาฯ ก็คือเรื่องการปรับปรุงภูมิทัศน์ใน
องค์กรของเราในหน่วยงานของเราให้มีความน่าอยู่มีความสะอาดมีความ
ปลอดภัยโดยเฉพาะแอร์ในห้องประชุมใหญ่ เมื่อมีการประชุมครั้งใดพี่น้อง
ประชาชนก็มองหน้า สท. สท. ก็มองไปยังท่านนายกฯ ถึงเวลาแล้วนะครับใช้
เวลาประมาณ 10 ปีแล้วท่ีเราใช้มาถ้ามีงบประมาณสมาชิกสภาฯ ของเราก็
พร้อมท่ีจะยกมือสนับสนุน และในช่วงวันศุกร์นี้ท่ีตลาดนัดเข้ามาผมเดินเข้ามา
รู้สึกว่าแสงสว่างในเขตเทศบาลของเราในสํานักงานเราไม่เพียงพอในตลาดถ้า
เป็นไปได้ก็อยากจะให้จัดชุดหลอดไฟเพิ่มเติม หรือหาไฟท่ีมันเป็นไฟ แบบใบพัด
หรือว่าไฟที่สวยงามเหมือนกับในเมืองเขาท่ีเขาทําตลาด เพื่อดึงดูดให้พี่น้องได้มา
เท่ียวตลาด เพราะเป็นการพัฒนาเทศบาลของเราเร่ืองต่อมาการจัดระเบียบเรื่อง
การจอดรถต่างๆ ในสํานักงานของเรา การจัดระบบ 5 ส. ซึ่งแต่ก่อนก็จะมีการ
จัดระบบแต่ทุกวันนี้รู้สึกว่าจะไม่ค่อยเข้มข้นเหมือนท่ีผ่านมา ผมเดินไปดูแถวงาน
ป้องกันอุปกรณ์ท่ีมันชํารุด เช่นเครื่องถ่ายเอกสาร รถยนต์หรือว่าโต๊ะ เก้าอี้ท่ีมัน
ชํารุด เสียหายแล้วเราจําหน่ายได้ไหมครับ หรือว่าประมูลขายเป็นของเก่าก็ได้
แล้วก็จัดระเบียบให้มันดูสวยงามเหมือนกับท่ีเราเป็นเทศบาลเขตในเมืองเป็นเขต
ท่ีมีความเจริญแล้วก็มีความสะอาดต่อมานะครับท่ีอยากจะนําเสนอต่อผู้บริหาร
ว่าลืมเรื่องระบบประปาของเราเท่าท่ีผ่านมาท่านก็คงจะเห็นจากโลกโซเชียลท่ี
เขานําไปลงก็คือน้ําประปาท่ีมันขุ่นจริงๆ ผมตรวจสอบของเรามีระบบท่ีดีเวลา
เราผลิตน้ําประปามันใส แต่เมื่อเราการควบคุมของเรายังไม่ดีพอก็อยากจะให้
จัดสร้างระบบขึ้นมาอย่างระบบของโรงงานเขา ก่อนท่ีจะปล่อยน้ําประปาไป
ให้กับพี่น้องประชาชนได้ใช้อยากจะให้มีเจ้าหน้าท่ีของเราไปเปิดดูก่อนว่ามันขุ่น
หรือไม่ บางทีก็อยากจะให้เซ็ตระบบขึ้นมาเท่าท่ี ผมถามช่างในวันท่ีน้ํา หมู่ 4 หมู่ 
3 หมู่ 7 เขาบอกว่าวันนั้นช่างประปาของเราไปปล่อยน้ํา หรือปล่อยน้ําท้ิง ตาม
จุดต่างๆ ทําให้น้ําในถังสูงมันไม่มี พอมันไม่มีแล้วเราปล่อยน้ําท่ีมันสะอาดลงไป
แล้วมันก็จะไปชะล้างสนิมท่ีอยู่ในหอถังสูงทําให้น้ําเกิดเป็นสีแดงขุ่นแล้วเราก็
ปล่อยไปให้พี่น้องประชาชนใช้เลย เขาไปเปิดก๊อกมานี่จะทําการซักผ้าบ้านผม
เปิดปรากฏว่าน้ําแดงมากผมก็สอบถามช่างดูว่าเกิดจากอะไร เขาก็แจ้งมา ดังนั้น
ก่อนท่ีเราจะนําน้ําไปใช้ให้กับพี่น้องในแต่ละวันในระบบประปาก็อยากจะให้หา
ทางแก้ไข หรือว่าทางผู้บริหารได้มีการสุ่มตัวอย่างในแต่ละวันดูว่ามันใช้ได้ไหม 
ก่อนท่ีจะเปล่ียนคือสร้างระบบขึ้นมาในการให้ใครเข้ามาเป็นช่างประปา ก่อนท่ี
จะผลิตน้ําประปาหรือปล่อยน้ําประปาประชาชนได้ใช้เรามีการระบบตรวจสอบ
ก่อน เพราะว่าเวลามันขุ่นโลกโซเชียลทุกวันนี้เขาลงมันสร้างภาพพจน์ท่ีไม่ดี
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นายวิเชียร  สิงหาราม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ให้กับเรา เราทํางานดีอยู่แล้วประปาเราดีอยู่แล้วแต่ขั้นตอนในการท่ีเราจะ
ควบคุมเรายังไม่ดีพอท่ีผมพูดในวันนี้ไม่ได้ว่าให้พนักงานของเรา แต่อยากจะ
สะท้อนว่าทําอย่างไรเราจะทําให้มันดียิ่งขึ้นทุกวันนี้ก็ ดีมากกว่าเดิมแล้วท่ี
น้ําประปาไหลตลอด 24 ช่ัวโมง แต่บางครั้งมันก็ไม่ไหลเนื่องจากว่าเราล้างถัง
บ้าง หรือว่ามันชํารุดบ้างมันก็เป็นเรื่องธรรมดามันอาจจะไม่ไหลตลอดแต่ทํา
อย่างไรสร้างระบบควบคุมท่ีมีมาตรฐานขึ้นมา ต่ืนเช้ามาเพื่องานเข้าไปในระบบ
ประปาขั้นตอนท่ีหนึ่งทําขั้นตอนท่ีสองท่ีสามท่ีส่ีทําอะไรอยากให้มีระบบตรงนี้ขึ้น
มาแล้วก็ผู้ท่ีมีหน้าท่ีกํากับดูแลควบคุมก็ต้องไปตรวจดูว่าเขาทําตามท่ีเราได้
กําหนดมาตรฐานไว้ไหมมีการสุ่มมีการดูตลอดอันนี้มันจะแก้ไขปัญหาให้กับเราได้
เร่ืองต่อมาท่ีอยากจะนําเสนอเรื่องของกีฬาต่างๆ การออกกําลังกายทุกวันนี้ก็
เห็นทางกองสาธารณสุขได้เชิญชวนพี่น้องมาออกกําลังกายอยู่ด้านข้างห้อง
ประชุมแต่เท่าท่ีผมมาดู การออกกําลังกายก็ยังไม่แพร่หลายไปยังพี่น้องในชุมชน 
เพราะว่าเราออกกําลังกายอยู่ภายในถ้าต่อไปท่านนายกฯ ท่ีได้ขออนุมัติต่อสภาฯ 
ในการจัดซื้อเครื่องออกกําลังกายไว้ท่านดําเนินการแล้วก็ทําให้พี่น้องประชาชน
ได้เข้าถึงก็จะเป็นเรื่องท่ีดีมากและสุดท้ายท่ีอยากจะนําเสนอก็คือต้องขอขอบคุณ 
ท่านคณผู้บริหาร ท่ีได้นําพาพี่น้องไปศึกษาดูงานนะครับ ได้รับเสียงสะท้อนจาก
พี่น้องประชาชนในเขตเทศบาลของเราว่าได้รับความรู้และประสบการณ์มากมาย 
ซึ่งก็จะนํามาพัฒนาบ้านของเราโดยเฉพาะกลุ่มอาชีพท่ีเราไปดูเขาได้แนะนํา
เกี่ยวกับข้ันตอนการต้ังกลุ่มการรวมกลุ่มกันการจําหน่ายต่างๆ ซึ่งเป็นระบบจน
เขาสามารถท่ีจะทําเป็นอาชีพได้อันนั้นก็เป็นเรื่องท่ีผู้สูงอายุ  กลุ่มอาชีพได้รับ
ความรู้ไป เร่ืองต่อมาท่ีผมคิดว่าเป็นแนวคิดท่ีเราจะได้นํามาพัฒนาก็คือแนวคิด
ในการกําจัดขยะท่ีทางเทศบาลเมืองจันทบุรีได้พูดคุยกับเราได้ให้ความรู้กับเรา
เลย เพราะแม่ค้าในเวลาขายของปุ๊บท่ีเค้าบอกว่าขายเสร็จปุ๊บขยะต้องไม่มีถ้า
เป็นไปได้เทศบาลเรามาสร้างจิตสํานึกให้คนในชุมชนของเราเวลาแม่ค้ามาขาย
ท่านก็เอาขยะกลับไปด้วย พอเสร็จปุ๊บเนื้อท่ีเขาบอกว่าล้างถนนทําความสะอาด
ใหเ้สร็จให้กลับคืนเหมือนเดิมอันนี้ผมถือว่าเป็นแนวคิดท่ีสุดยอดมากแต่ท่ีเขาให้
แนวคิดมานี่ก็คือทํายังไงจะทําให้คนในชุมชนเขามีกิจสํานึกอันนี้เป็นเรื่องท่ี
จะต้องหาแนวทางท่ีเมืองจันทบุรีบอกว่าเป็นเมืองท่องเท่ียวประชาชนเขาเห็น
ขยะแค่เศษขยะใบเดียวเขาก็เก็บแล้วถ้าท่านไปพัก ท่านจะเห็นว่าไม่มีขยะเลยใน
เขตเมืองจันทบุรีซึ่งถือว่าเป็นชุมชนท่ียอดเยี่ยมมาก และโครงการท่ี อ.ส.ม. ได้
นํามาต่ออายุทันทีก็คือโครงการของปันสุขเมื่อวานนี้เราก็ได้หยอดไปคนละ 10 
20 บาทอันนี้คือเราได้แนวคิดมาจากเขาเพื่อท่ีได้นําเงินหรือว่าปัจจัยต่างๆ เช่น
ผู้ป่วยติดเตียงว่าเราใส่ความฝันสูงสุด แล้วเขาจะไปซื้อแพมเพิสหรือว่าอาหาร
เครื่องด่ืมในส่วนของท่ีทางหน่วยงานราชการไม่สามารถท่ีจะไปช่วยเหลือได้ 
เนื่องจากอาจจะขัดระเบียบแต่กล่องปันสุขตรงนี้สามารถเข้าไปช่วยเหลือได้อันนี้
ก็ต้องขอบคุณ ท่ีพาพวกเราไปดูงานเราก็ได้รับประสบการณ์ และความรู้ก็หวัง
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เป็นอย่างยิ่งว่าผู้บริหารที่ไปร่วมศึกษาดูงานจะได้นําความรู้เหล่านี้มาพัฒนาบ้าน
เรา ผมก็หวังเป็นอย่างนั้นเช่นกัน ต้องขอขอบคุณท่านท่ีได้นําเสนองบประมาณ
ต่อสภาฯ วันนี้ ขอบคุณครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากเสนอหรืออภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่าน
ถาวรครับ 
 

นายถาวร  ภูกองชนะ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ฝ่ายบริหาร แล้วก็
ผู้อํานวยการกองงานทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายถาวร ภูกอง
ชนะ สมาชิกสภาฯ เขต 1 ผมมีเรื่องท่ีจะนําเรียนในท่ีประชุมเรื่องเดียว
เนื่องจากว่าผมอยากจะแจ้งเรื่องกลุ่ม LINE ของสมาชิกสภาฯ ส่วนมากก็แจ้งเข้า
ไปอยากให้เรียงลําดับคิว ตามตารางคิวว่าท่าน สท. แจ้งเข้าไปแล้วมีการรับเรื่อง
อะไรบ้าง แจ้งลําดับคิวแล้วก็ดําเนินการปฏิบัติงานตามหน้าท่ีตามคิวให้หัวหน้า
กองงานทุกกองท่ีรับผิดชอบแต่ละส่วนท่ีแจ้งอยากให้ลงบันทึก แล้วออกไปตรวจ
งานดู อย่างตัวอย่างท่ีผมแจ้งไป 2 เรื่องไม่ทราบว่าดําเนินการหรือยังครับ ท่ีหมู่ 
7 แล้วก็หมู่ 3 เกี่ยวกับ คสล. ท่ีชํารุดท่ีหมู่ 3 หน้าบ้าน อ.เปรียญ เป็นร่องถนน
ไม่เช่ือมกันไม่ทราบว่าไปดูหรือยังครับ อีกเรื่องหนึ่งคือท่ีหมู่ 7 บ้านพ่อชัย  ดอน
พล  อยากจะให้ไปดูกิ่งไผ่ท่ีพาดเสาไฟฟ้าเจ้าของท่ีกลัวว่าอันตรายหน้าฝนมีลม
พัดแกว่งไปแกว่งมานานไปก็สายขาดช็อตกอไผ่ใบไม้ได้อันนี้อยากจะขอฝาก
เจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดชอบกลุ่ม LINE ตรวจสอบดู ขอบคุณครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากเสนอหรืออภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านอดิ
ศักดิค์รับ 
 

นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ หัวหน้ากอง ผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ผมนายนายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 มีเรื่องจะ
สอบถามท่านนายกฯ เรื่องชาวบ้านขอคําปรึกษาหารือเรื่องกล้องวงจรปิดหมู่ท่ี 
11 ติดต้ังหรือยังครับ เรื่องท่ี 2 เป็นเรื่องบาดาลประปา หมู่ 14 คุ้มทรัพย์
สมบูรณ์ค่าน้ําหน่วยละ 7 บาท เท่ากันกับของฝ่ังหมู่บ้านท้ัง ๆ ท่ีไม่มีถังกรองไม่
ทราบว่ามันแตกต่างกันอย่างไรครับ อีกเรื่องหนึ่งเกี่ยวกับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ
ข้อ 4 ติดต้ังชุดเสาไฟแอลอีดี พลังงานแสงอาทิตย์ 43 ชุด ไม่ทราบว่าจุดไหนบ้าง
อยากให้ท่านผู้บริหารชี้แจงหน่อยครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ เดียวให้นายกฯ ตอบครั้งเดียวนะครับ มีท่านใดอยากจะเสนออีก
หรือไม่ครับ เชิญครับท่านสมบัติครับ 
 

นายสมบัติ  ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 

- ขออนุญาตครับ เรื่องฝุ่น PM 2.5 เรื่องอะไรหลายหลายอย่างเราก็หาทางออก
ร่วมกัน ช่วยกัน หลักๆ เราน่าจะให้รถน้ําของทางเทศบาลเราไปฉีดล้างมาต้ังแต่
หน้า ธ.ก.ส. มาเรื่อยๆ ของผมก็ดูอยู่ ก็หาวิธีการท่ีจะแก้ไขอยู่ แต่ถ้าจะให้ผม
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นายสมบัติ  ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 

ดําเนินการโดยลําพังผมเองท่ีต้องมาทําถนนลาดยาง หรือทํา ถนน คสล.ออกมา 
จากพื้นท่ี ท่ีของผมมันก็เป็นงบประมาณท่ีส่วนของผมจะใช้เยอะพอสมควร มัน
ไม่ใช่หลักหมื่น หลักพันถ้าหลักหมื่นหลักพันผมก็พอทําได้ทันทีแต่นี่มันต้องใช้
หลักแสน แต่ผมก็มีวิธีการผมว่าจะย้ายจุดออกของผมมาไว้อีกจุดหนึ่งซึ่งจุดอีกฝ่ัง
หนึ่งตรงในซอยข้างตลาดต้องวนเข้ามาอ้อมบริเวณพื้นท่ีข้างในเรากําลังคิดหาวิธี
ดูอยู่แต่ถ้าจะให้ผมแก้ไขโดยลําพังเพียงผู้เดียว ซึ่งผมก็พอทําได้ถ้าผมแก้จากจุดนี้
มันก็ ต้องไปกระทบอีก จุดอื่น  ซึ่ งมันไม่ ใช่ว่าจะมี เฉพาะรถผมคนเดียว 
ผู้ประกอบการเจ้าเดียวท่ีใช้ถนนเส้นนี้เป็นหลักจะมองว่าผมขนดินขึ้นมากองไว้
บนถนนมันก็ใช่ แต่เวลาฝนตกมันก็ขนดินจากหน้าตลาดของเราลงมา เรื่อง
แก้ปัญหานี้จะโยนภาระมาหาผู้ประกอบการอย่างเดียวมันไม่ถูกไม่ใช่ว่าพูดขึ้นมา
คํานึงก็จะบังคับใช้กฎหมาย ผมถามจริงๆครับหน่วยงานของรัฐมีเงินงบประมาณ
สร้างท่ีจอดรถให้เฉพาะผู้ประกอบการได้ไหม ภาษีผมก็เสียไม่ใช่ว่าจะโยนมา ผม
หาวิธีอยู่ว่าเราจะเอายังไงไม่ใช่ว่าเข้ามาลง Facebook ลงโน่นลงนี่ด่ากันมัน
ไม่ใช่วิธีการท่ีสร้างสรรค์ แล้วก็มันไม่ใช่หนทางออกท่ีจะแก้ปัญหาร่วมกันถ้าเรา
มัวแต่ว่าสาดโคลนใส่กันอย่างนี้ก่อไฟขึ้นมันยิ่งแรงเราทํายังไงหาวิธีทางออก
ร่วมกันไม่ใช่ว่ามาทีไรก็มานั่งทะเลาะกันอารมณ์เสียไม่ละมุลละม่อมคุยกันแล้ว
หาทางออกร่วมกันนี่คือวิสัยทัศน์ของผู้บริหารท่ีจะพัฒนาท้องถิ่นท่ีแท้จริงไม่ใช่
ว่าไอ้นุ่นไอ้นี่เอาลงมามันไม่เกิดประโยชน์อะไรเอาท่ีมันเกิดประโยชน์ดีกว่า 
ขอบคุณครับ ท่านนายกฯ 

 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านสุริยาครับ 
 

นายสุริยา  พลเสนา 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และ
ผู้เข้าร่วมประชุมในห้องประชุมทุกท่าน ผมมีเรื่องสําหรับพี่น้องฝากถามมา
เกี่ยวกับซอยของยายกองศรีว่ายังมีโครงการอยู่หรือไม่ ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับท่านอดิศักดิ์ครับ 
 

นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ขออนุญาตสอบถามเพิ่มเติมเกี่ยวกับการสัญจรไปมาของทางเทศบาลไม่มีไฟฟ้า
ส่องสว่างมันมืดเหมือนไม่มีสํานักงานเทศบาลเหมือนไม่มีคนอยู่เลยตอนกลางคืน 
ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

- ขอบคุณครับ มีท่านใดอยากจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมก็จะเชิญท่าน   
นายกฯ ช้ีแจง อธิบาย เชิญครับ 
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- แจ้งท่านสมาชิกสภาฯ ก็ขอบคุณสําหรับคําแนะนําทุกท่านในส่วนของเทศบาล
นะครับ ช่วงนี้อย่างท่ีทราบกัน ต้ังแต่การประชุมครั้งท่ีแล้วก็คือมีปัญหาในส่วน
ของระบบการเงินของเทศบาลท่ีเราถูกลบข้อมูลไปต้ังแต่วันท่ี 1 มกราคม จนถึง
วันท่ี 7 กรกฎาคม 2567 ท่ีผ่านมาแล้วท้ังหมด ข้อมูลทุกอย่างเราถูกลบท้ังหมด 
ซึ่งจะเป็นภาพรวมทั้งประเทศข้อมูลท้ังหมดท่ีเราได้ถูกลบไป เจ้าหน้าท่ีกองคลัง
ได้เริ่มนําการแก้ไขนําข้อมูลท่ีมีการใช้จ่ายเงินท้ังหมดต้องคีย์เข้าระบบทีละ
โครงการซึ่งต้ังแต่วันท่ี 1 มกราคม จนถึงวันท่ี 7 กรกฎาคม 2567 ท่ีผ่านมามี
ฎีกาท่ีเบิกจ่ายงบประมาณท้ังส้ิน 700 ฎีกาซึ่งฎีกาหนึ่งคีย์เข้าก็ใช้เวลาหลายนาที 
เกือบครึ่งช่ัวโมงเราก็เลยหาข้อสรุปยอดเงินไม่ได้ต้ังแต่วันท่ี 7 กรกฎาคม จนถึง
ปัจจุบันก็ยังไม่ร้อยเปอร์เซ็นต์ฉะนั้นมันก็เลยเกิดปัญหาในส่วนของการแก้ปัญหา
ให้พี่น้องประชาชนซึ่งตรงนี้จะเป็นภาพรวมของท้ังประเทศถ้าโครงการไหนท่ีเรา
ต้ังไว้มันก็สามารถดําเนินการได้แต่บางครั้งโครงการไหนท่ีเกิดปัญหาเราก็ไม่
สามารถแก้ไขปัญหาได้ทันทีต้องขออภัยพี่น้องประชาชนขออภัยท่านสมาชิก 
สภาฯ ท่ีอาจจะแก้ไขได้ไม่ทันในช่วงนี้  ขออนุญาตยกตัวอย่างเหมือนซอยของ
ยายกองศรีจริงๆ เราพร้อมท่ีจะไปดําเนินการแต่เราไม่รู้ว่ายอดเงินมีอยู่กี่บาทก็
เลยไม่รู้ว่าเราจะเบิกเท่าไหร่ตอนนี้ก็เลยขออภัยเรื่องยอดแล้วก็เมื่อกี้ฝนตกเราไม่
กล้าทําเด๋ียวจะรีบดําเนินการให้อันนี้ไม่ได้ลืมเรื่องต่อมาขออนุญาต  ท่าน      
สท.วิเชียร ในส่วนของการแก้ปัญหาในส่วนของฝุ่นนะครับผมได้ประสานไปทาง
หลวงเขาก็ออกมาล้าง หมวดการทางหลวงกแ็ก้ไขก็คือล้างแต่เขาบอกว่าล้างแล้ว
มันได้ในช่วงเวลาหนึ่งมีฝุ่นกลับมาอีกก็เลยฝากประสานไปว่าให้ทางหลวงช่วย
ดูแลพื้นท่ีแล้วก็ช่วยพูดคุยกับเจ้าของผู้ประกอบการช่วยขอความร่วมมือในการ
แก้ปัญหาร่วมกัน เรื่องต่อมาในส่วนของประปาตรงนี้ก็คือมีปัญหาจริงๆ จริงๆ ใน
ระบบเราผลิตน้ําสะอาดครับ แต่ว่าเรื่องจัดการตรงนี้ยอมรับว่าเป็นข้อบกพร่อง
เด๋ียวจะได้ฝากกองช่างได้ดําเนินการแก้ไขตรงนี้จริงๆ เราผลิตออกมาได้ตาม
กระบวนการปกติมีสารส้มมีคลอรีนเป็นปกติในทุกๆ ท่ีแต่ว่าทีนี้มันจะมีปัญหาก็
คือเหมือนท่ีบอกว่าถ้าน้ําขาดถัง ถ้าใช้น้ําแล้วน้ําขาดถัง สมมุติถังสูงมันก็จะว่าง
พอไม่มีการไปดูแลน้ําใหม่ไปปกติถ้าน้ําในถังสูงมันจะตกลงน้ําครับ แต่ก่อนมันก็
จะไม่ลอยแต่พอน้ําไม่มีในถังมันก็จะไปกวนตะกอนท่ีอยู่ในถังตรงนั้นมันก็จะลอย
ขึ้นมาแล้วเวลาปล่อยครับก็มีปัญหาอย่างนั้นจริงๆ นะครับบางครั้ง แต่อีกหนึ่งท่ี
ทําให้เกิดปัญหาก็คือจากทุกครั้งท่ีมีการซ่อมบํารุงคือพื้นท่ีของเทศบาลเรามีคน
ใช้น้ําอยู่ประมาณเกือบ 1,500 ราย บางครั้งเวลาซ่อมบํารุงเวลาเราปิด แล้วเปิด
ใหม่ตะกอนท่ีค้างอยู่ในท่อมันดันน้ําเก่าไปแรงมันก็จะเป็นตะกอนตรงนั้นทําให้
เกิดปัญหาก็คือทําให้ตะกอนนั้นมันไปตกอยู่ท่ีบ้านของพี่น้องประชาชนก็ตรงนี้ก็มี
ปัญหาครับ แต่ผมพยามประชาสัมพันธ์ว่าถ้าเกิดปัญหากรุณาแจ้งมาท่ีเทศบาล
บางครั้งไปลงในกลุ่มเราไม่สามารถไปตามได้ว่านี้บ้านหลังไหนท่ีมันขุ่น อันนี้
พยามประชาสัมพันธ์ไปท่ีผู้นําชุมชนแล้วว่าให้แจ้งมาท่ีเทศบาลด้วย ลงในส่ือไม่
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เป็นไรครับ เพราะว่าตรงนั้นเป็นปัญหาจริงๆ นะครับ ผมไม่ได้บอกว่าการลงใน
โซเชียลมันเป็นส่ิงท่ีไม่ดี แต่เทศบาลต้องรับผิดชอบอีกส่วนหนึ่งก็ขอความร่วมมือ
แจ้งมาท่ีเทศบาลด้วย ตรงนี้ก็จะเป็นปัญหาให้เราแก้ไขด้วย เรื่องเครื่องออกกําลัง
กายทางกองสาธารณสุขกําลังดําเนินการจัดซื้อ เพื่อท่ีจะไปต้ังท่ีหนองใหญ่ 
ส่วนตัวต่อมาคือเรื่องการศึกษาดูงานคนท่ีไม่ไปอาจจะไม่ทราบประโยชน์เราได้
ประโยชน์หลายเรื่องไม่ว่าจะเกี่ยวกับเรื่อง ขยะ การแก้ไขขยะ การลดถังขยะ
หน้าบ้าน อีกเรื่องคือเรื่องกล่องปั่นสุขของงานพัฒนาชุมชนท่ีได้ลงมือซึ่งเป็น
กล่องท่ีเราขอรับบริจาค เนื่องจากว่าในการช่วยเหลือของทางราชการก็มีจํากัด
แล้วก็ใช้ระยะเวลาในการดําเนินการในส่วนของกล่องปั่นสุขใครก็สามารถบริจาค
ได้ แล้วเงินส่วนนี้ก็จะนําไปให้กับพี่น้องประชาชน ล่าสุดท่ีได้ประชุมกันเกี่ยวกับ
ศูนย์คนพิการก็จะมีนายลิขิต ลุนบุรมณ์ และนายถาวร  คะนึงนึก ก็จะนําเงินไป
ซื้อถุงยังชีพไปช่วยเหลือกับบุคคลเหล่านี้ต่อไป ในส่วนอื่น ๆ ก็มีการดําเนินการ
หลายอย่าง เรื่องต่อมาของท่าน สท.ถาวร หมู่ท่ี 3 ถนนทรุด และตัดต้นไม้ ก็จะ
ใช้เจ้าหน้าท่ีจากกองช่างดําเนินการ เพราะตอนนี้กําลังเก็บเงินอยู่  เก็บเงิน 20 
วัน ท่ีเหลือก็คือซ่อมแซมถนนต่าง ๆ ส่วนท่ีเพิ่มเติมของถนนก็จะมีหมู่ท่ี 7 ก็จะ
ให้กองช่างดําเนินการไปด้วย ส่วนเรื่องตัดต้นไม้มันจะอยู่ท่ีแนวสายไฟถ้าเป็น
แนวสายไฟต้องประสานไปท่ีไฟฟ้าก่อน เพื่อจะให้เจ้าหน้าท่ีออกมาดําเนินการ
ตัดไฟให้ก่อนเพื่อความปลอดภัยของเจ้าหน้าท่ีเทศบาล  เรื่องของท่าน          
สท.อดิศักดิ์ เรื่องกล้องวงจรปิดกําลังดําเนินการหาผู้รับจ้าง ดําเนินการได้ภายใน
วันท่ี 15 กันยายน ช่ือโครงการผิดเลยขอผู้ว่าราชการจังหวัดแก้ไขท้ังช่ือและจุด
ผิดก็เลยอาจจะล่าช้าไป ส่วนเรื่องถังกรองประปาหมู่ท่ี 14 คุ้มทรัพย์สมบูรณ์ เรา
พึ่งบรรจุลงไปในแผนคงจะได้ดําเนินการให้ต่อไป ตัวต่อมาคือเสาไฟแอลอีดี 43 
จุด ตรงนี้จะอยู่ท่ีจุดพระธาตุหมู่ท่ี 15 กองคลังอาจจะไม่ได้บอกจุด ตัวต่อมาของ
ท่านวิเชียร กับท่านอดิศักด์ิ ท่ีไฟมืดฝากงานป้องกันให้เพิ่มพิจารณาจุดไฟเพิ่ม 
ให้กองช่างได้ดําเนินการให้ ส่วนเรื่องถนนของท่าน สท.สมบัติ ท่านก็เป็นผู้ได้รับ
ผลกระทบด้วย ส่วนผมก็โดนตําหนิในส่วนของการทํางานท่านก็จะโดนในเรื่อง
ของโซเชียล ในส่วนของการแก้ปัญหาเบื้องต้นผมประสานไปท่ีทางหลวง หมวด
การทางคําใหญ่เขาก็เลยมาล้างให้อาจจะอยู่ช่วงหน้าฝน ถ้าหมดช่วงหน้าฝน
อาจจะขอความร่วมมือเทศบาลเราไปล้างเหมือนเดิม ท่ีจริงเป็นส่วนรับผิดชอบ
ของแขวนทางหลวงแต่เทศบาลเราก็ออกไปช่วยในระดับหนึ่ง ท้ังหมดนี้ผมก็ได้
ออกไปให้ทางหลวงแก้ไขปัญหาให้ด้วย ส่วนท่าน สท.สมบัติ จะออกเองคงใช้เงิน
เยอะ แต่ก่อนหลังบ้านผมเห็นมีท่ีล้างออกด้วยแต่ 18 ล้อล้างไม่หมด ถ้าจะ
ออกมาอีกเส้นหนึ่งท่ีเป็นเส้นถนนทางเทศบาลกลัวรับน้ําหนักไม่ไหว ก็ออกเส้น
เดิมดีแล้วครับ ก็ฝากไว้นะครับเราก็ร่วมพัฒนาไปร่วมกัน ไม่ทราบว่ามีข้อไหนตก
หล่นไปหรือไม่ครับ 
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นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เชิญครับ ท่านอดิศักด์ิครับ 
 

นายอดิศักด์ิ  สุริยะพันธ์ 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ผมอยากทราบเรื่องการเก็บเงินหน่วยค่าน้ําประปาว่าทําไมถึงแพงแตกต่างกันท่ี
น้ําไม่ได้กันกรอง แล้วผมก็อยากให้ไปซ่อมป้ายใครเป็นคนรับเหมาเผ่ือเด็กไปเล่น
กว่ามันทับเด็กฝากท่านนายกฯ ดูแลในส่วนนี้ด้วยครับ 

 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- ในส่วนของหน่วยน้ําประปาจากหน่วยละ 4 บาทไปเป็นหน่วยละ 7 บาท เป็น
การพิจารณาร่วมกันว่าไม่เก็บค่าธรรมเนียมรักษาหน่วยก็จะเข้าไปดูแลในส่วน
ของพื้นท่ีแต่ก่อนจะไม่มีปัญหาเรื่องตะกอนแต่พอเราย้ายจุดมันมีปัญหาเรื่อง
คุณภาพน้ําด้วยแหล่งน้ําก็เลยดําเนินการเรื่องถังสูงและน้ําถังเดียวจะดําเนินการ
ให้นะครับ ป้ายโครงการของประปาฝากกองช่างไปดําเนินการด้วย ฝากท่าน
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ให้ช่วยกันดูแล เพราะว่าโดยปัจจุบันลักษณะของพี่น้อง
ประชาชนเริ่มมีความเปล่ียนแปลงไปในการแจ้งปัญหา เพราะว่าเมื่อก่อนก็
จะแจ้งผ่านผู้นํา ผ่านผู้ใหญ่บ้าน ผ่านสมาชิกสภาน ผ่านเจ้าหน้าท่ี ก็จะมีการแจ้ง
แบบนี้มา ซึ่งถ้าเมื่อเข้ามาถึงเทศบาล เราก็จะพยามดําเนินการแก้ไขให้เร็วท่ีสุด 
แต่ว่าช่วงหลังกจ็ะมีการแจ้งผ่านการลงกลุ่ม LINE กลุ่มท่ีเป็นกลุ่มห้วยเม็ก กลุ่ม
ชุมชนห้วยเม็ก อะไรพวกนี้ เราอาจจะไม่มีเจ้าหน้าท่ีคือวันๆ หนึ่งเขาโพสต์เป็น
ร้อยๆ ร้อยๆ โพสต์ทีนี้อาจจะตามไม่ทันในทุกๆ โพสต์ ซึ่งเราไม่ได้มีเจ้าหน้าท่ี ท่ี
เป็นมอนิเตอร์ตลอดเวลา อาจจะมีข้อบกพร่องก็ฝากท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน
หรือเจ้าหน้าท่ีทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์เรามีระบบการจัดการปัญหาความ
เดือดร้อนของพี่น้องประชาชนเรามีระบบทราฟฟี่ฟองดูว์ ท่ีเราเริ่มเอามาใช้ทุก
กองก็ได้ดําเนินการแล้วก็คงจะมีการประชาสัมพันธ์ช่องทางแจ้งเข้ามาเพิ่มเติม ก็
ใครมี LINE มีโทรศัพท์ก็สามารถดําเนินการได้ไปถ่ายรูปแล้วก็ส่งมามันจะถามว่า
พิกัดอยู่ไหนส่งพิกัดนั้นมาแล้วระบุว่าเป็นเรื่องเกี่ยวกับอะไรมันก็จะมาเด้งท่ี
โทรศัพท์ของเจ้าหน้าท่ีอันนี้คงจะเป็นเรื่องท่ีเราจะต้องปรับเปล่ียนเกี่ยวกับการ
บริหารจัดการ แล้วก็การแก้ปัญหาให้กับพี่น้องประชาชน ก็ขอบคุณท่านสมาชิก  
สภาฯ ทุกท่าน ท่ีเห็นความสําคัญของปัญหาของพี่น้องประชาชนเราผ่านท้ังวาระ
ท่ี 1 วาระท่ี 2 และวาระท่ี 3 เป็นท่ีเรียบร้อยในส่วนของงบประมาณปีนี้เราต้ังไว้
ท่ี 56 ล้านบาท แต่ในส่วนของกองคลัง ณ ปัจจุบันเงินน่าจะเข้ามาท่ีประมาณ 
49,600,000 ก็หวังว่าปีนี้ เราต้ังไว้ ท่ี 54,000,000 ก็หวังว่าจะได้รับเงิน
งบประมาณท่ีเต็มกับท่ีเราขอไป ท่ีเราต้ังไว้ก็คงจะเป็นส่ิงท่ีสามารถนํามาพัฒนา
ให้กับพี่น้องประชาชนในเขตเทศบาลต่อไปก็ขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
ขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เชิญครับ ท่านวิเชียรครับ 
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- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  สิงหาราม  สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอนําเรียน
อีกสักเรื่องหนึ่งท่ีทางท่านสมาชิกสภาฯ ได้อภิปรายแล้ว คณะผู้บริหารได้
อภิปรายของฝุ่นท่ีเกิดปัญหาข้ึน ผมก็เสนอแนวทางในการแก้ไขถ้าเราไปสังเกตุดู
พื้นท่ีฝุ่นท่ีมันไหลตามถนน ถ้าเรามีรถปรับเกรดไหลทาง ซึ่งมันก็จะมีหญ้าขึ้น
มาแล้วก็จะมีดินกั้นน้ําไว้เวลาน้ํามันไหล่ มันจะไม่สามารถดันพาฝุ่นไปได้ ถ้าเรามี
รถเกรดปรับไหลทางลงไป น้ําเวลามันไหลเอาฝุ่นจะไหลลงข้างทางได้ เท่าท่ีผม
สังเกตจากหน้าโรงพยาบาลไปถึงปั๊มน้ํามัน หรือว่าหน้า ธกส. เช่นกัน ก็อยากให้
แก้ไขเบื้องต้น แล้วก็อยากจะให้ท่านแก้ไขอย่างรวดเร็วด้วยในการล้างถนนให้นํา
รถมาปรับเกรดหินและดินท่ีทางมันเปื้อนถนน เพราะว่าพี่น้องในวันท่ีฝนตก     
พี่น้อง หมู่ 4 ได้รับอันตรายพนักงานของเรานี่แหละครับขับรถมาแล้วก็ล่ืนล้ม
เกรงว่าถ้าวันนั้นถ้าหากว่ามีรถวิ่งตามมาน้องคนนั้นอาจจะไม่ได้มาทํางานท่ี
เทศบาลของเราแล้วเป็นคน หมู่ 4 เป็นพนักงานของเราด้วย เข่าและขาถลอกชํ้า
ด้วยครับ ผมก็เลยได้มานําเสนอต่อท่าน ว่าเราควรจะดําเนินการแก้ไขวิธีการ
แก้ไขก็มีหลายอย่าง เพราะว่าหลายๆ ท่ีก็มีผู้ประกอบการประเภทนี้ เช่นก่อนท่ี
เราจะนํารถออกจากท่ีประกอบการของเรา จะมีอ่างน้ําให้รถมันวิ่งผ่านแล้วก็ฉีด
ล้างแล้วก็ค่อยออกมาก็ได้ หรือว่าตรงไหนท่ีรถเหยียบถ้าท่านมีหินคลุกไม่
จําเป็นต้องเทคอนกรีต 100% ถ้ามีหินคลุกเราก็อาจจะใช้หินคลุกได้ ก็ค่อยๆ 
ปรับเปล่ียนไป ท่ีผมพูดเกี่ยวกับเรื่องนี้ผมไม่ได้มีความต้ังใจท่ีจะว่าให้ท่านใด
เพียงแต่ว่าเวลาผมลงสู่ชุมชนหรือว่าไปตลาดไปพี่น้องเขาจะรู้จักผม เพราะผมมา
อยู่มาก็ 20 ปีแล้วชาวบ้านจะรู้จักผมแล้วก็จะเข้ามาพูดคุยสะท้อนปัญหาเข้ามา
บางทีเขาก็พูดแรงนะครับว่าท่านสมาชิกสภาฯ บ่มีปัญญาแก้ไขติเขาพูดกับผม
อย่างนี้นะครับ ผมก็รู้สึกอายเขาเหมือนกันไม่ได้ว่าเฉพาะท่านอื่นนะผมก็อายเค้า
เหมือนกันว่าปัญหาแค่นี้เราไม่มีปัญญาแก้ไขให้เขาหรือการแก้ไขมีหลายอย่าง
ครับ หนึ่งการแก้ไขปัญหาช่ัวคราวนะครับ ภาษาอังกฤษจะพูด Preventive 
action หรือว่าการแก้ไขปัญหาอย่างถาวร ก็คือทํายังไงไม่ให้มันมีปัญหาตรงนี้
การแก้ปัญหาท่ีดีท่ีสุดก็คือการแก้ไขปัญหาท่ีต้นเหตุของปัญหา ปัญหามันเกิด
จากไหนเราก็ไปกําจัดปัญหาตรงนั้นแล้วมันจะแก้ไขได้ และส่ิงท่ีสําคัญก็คือ
เหมือนกับท่ีจันทบุรีเค้าพูดจะแก้ปัญหาอะไรเริ่มจากใจของเราก่อนถ้าใจของเรา
พร้อมท่ีจะทําแก้ไขปัญหาได้แล้ว เรื่องท่ีสองท่ีจะพูดก็คือตามท่ีท่านสมาชิกสภาฯ 
ได้พูดมาว่าทําไม เขต 1 ได้งบประมาณเยอะจริงๆ ท่ีได้งบประมาณมานี้ไม่ได้มา 
เพราะโชคช่วยในระหว่างท่ีเข้ามาทํางาน ผมก็จะเข้ามาตลอดมาสอบถามท่าน
นายกฯ ท่านรองนายกฯ ตลอดว่าช่วงนี้มีโครงการอะไรท่ีทางกรมเข้ามาแล้วก็
เข้าไปดูในเว็บไซต์กรมว่าเขามีหนังสือแจ้งมาว่ามีงบอะไรบ้าง พวกผมจะเข้ามา
ปรับแผนอยู่ตลอดแล้วก็ทําโครงการซ้อน เช่นสมมุติว่าโครงการถนนเข้าพระธาตุ
โครงการ 500,000 พวกผมก็ทํา โครงการ 4,000,000 หรือ 5,000,000 ก็ทํา
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แล้ว ท่ีสําคัญก็พาช่างออกไปดึงตลับเมตรด้วยตัวเอง ไปวัดต้ังแต่ปีแรกท่ีเขามา
พระธาตุ พาช่างนะเดินเองเลยตลอด จากหน้าตลาดรอบไปจนถึง ธกส. 1 
กิโลเมตรกว่ากว่า พวกผมเดิน เดินเสร็จปุ๊บก็มาปรับแผนให้ช่างออกแบบให้แล้ว
ก็ส่งโครงการเข้าไปแล้วก็ติดตาม ท่านนายกฯ กับผมนิก็เข้าไปพบท่าน สส. 
หลายท่าน เพื่อท่ีจะเอาโครงการนี้ยื่นให้ท่านเพื่อท่ีจะพิจารณาหรือผลักดันให้ 
มันถึงได้มานะครับ   อย่างถนนลาดยางบ้านหน่อคํา หมู่ 3 สิบกว่าล้านพร้อมไฟ
ส่องสว่าง ท่านนายกฯ กับพวกผมเข้าไปพบท่าน สส. กับท่านท่ีปรึกษานายกฯ 
อยู่ท่ีจังหวัดกาฬสินธุ์ยื่นโครงการด้วยมือของท่าน เพื่อผลักดันเข้ามา ถนนส่ีแลน
ก็เช่นเดียวกัน ผลักดันมาต้ังแต่สมัยท่านสุภร  ภูบุญอบ เป็นประธานสภาฯ ไป
ยื่นโครงการไว้ พอท่านนายกฯ เข้ามาปุ๊บ ท่านทําหนังสือไปหา ผอ.แขวงการทาง
ตอนแรกเขาได้มาแล้วเขาจะสร้างต้ังแต่บ้านพิมูลมาพวกผมไม่ยอมท่านนายกฯ 
ท่านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 4 ท่านสมพร สุริยะ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 14 ท่านเดินทางร่วมกับ
ท่านนายกฯ ไปอ้อนวอนขอท่าน สส. ท่านท่ีปรึกษานายกฯ ให้บรรจุเข้า แล้วก็
อย่าโดนตัดงบประมาณตรงนี้ มันถึงได้มานะครับ อันนี้ส่ิงท่ีพวกผมทําโดยเฉพาะ
บ้านห้วยเม็กตอนนี้นะครับ อย่างโครงการท่ีท่านนายกฯ ได้พูดไปท่านสมาชิก
สภาฯ ได้อภิปรายเกี่ยวกับถนนลาดยาง เข้ามาปีแรกพวกผมได้ยื่นไปเลย ขอไป
จากการท่ีท่านนายกฯ ได้นําเสนอต่อสภาฯ เราโดนตัดงบประมาณเนื่องจากว่า
รัฐบาลเขาเอางบประมาณไปทําโครงการท่ีเขาติดนโยบายเขา เราก็เลยโดนตัด
ครับ เราก็พยายามไปยื่นหนังสือต่อ สส. ท่ีเป็นฝ่ายรัฐบาลคงโครงการไว้ทุกอย่าง
ท่ีได้มาเป็นงบประมาณข้างนอกนะครับ ถ้าดูจากเทศบัญญัติจะมีแค่ไม่กี่โครงการ
เราเหลือไม่เยอะ ตอนนี้ผมก็ดูจากท่ีเจ้าหน้าท่ี ท่ีงบประมาณเอามาให้ก็เลยขอ
อนุญาตพูดท่ีเรารับต้ังงบประมาณไว้ตอนนี้เงินเราเข้ามาประมาณ 49 ,600,000 
กว่าบาทเราจ่ายไป 42,000,000 กว่าบาทเงินก็น่าจะเหลือประมาณ 6,000,000 
กว่าบาทค่าใช้จ่ายจริงๆ ในเทศบาลก็คงจะเดือนละประมาณ 2 ถึง 3 ล้านบาท 
ถ้ามันมีเงินเหลือจ่ายจากตรงนี้นะครับ ถึงมันจะยังไม่เข้าเต็มงบประมาณนะครับ
เพราะน่าจะมีเงินคงเหลือนะครับ เพื่อท่ีจะเราจะได้นําเงินคงเหลือนี้ไปพัฒนา
ด้านโครงสร้างพื้นฐานให้กับพี่น้องประชาชนครับ แต่ขอตอนนี้มันติดลบอยู่
ประมาณ -4,000,000 กว่าบาทนะครับท่ียังไม่ เข้าเต็มเด๋ียวผมไล่ดูรายรับ
รายจ่ายนะครับเพราะว่าเคยเป็นผู้บริหารมาก่อนนะครับ  ภาษีมูลค่าเพิ่ม ก็
ประมาณเดือนละ 1,000,000 ถึง 7,000,000 ตอนนี้มันก็ขาดอยู่ประมาณ 
1,000,000 ถึง 7,000,000 มันน่าจะใกล้เคียงนะครับอย่างในท่ีอยู่ในตรงนี้นะ
ครับแต่ก่อนเราได้รับอยู่ประมาณ 300,000 กว่าบาทต่อเดือนตอนนี้ก็ประมาณ
ห้า 500,000 บาทต่อเดือนนะครับว่าจะเข้ามาเต็มนะครับสําหรับเดือนกันยายน
เดือนสุดท้ายท่ีจะถึงนี้ แล้วก็เงินอุดหนุนท่ัวไปท่ีขาดประมาณ 2,000,000 กว่า
บาทสําหรับเงินรายได้เท่านี่ก็ใกล้ประมาณการท่ีทางผู้บริหารได้ประมาณการไว้
ซึ่งก็น่าจะใกล้เคียงกับท่ีท่านนายกฯ ต้ังหลักการไว้นะครับขาดไม่น่าจะเกิน 



28 

1,000,000 หรือ 2,000,000 เลยครับ ดังนั้นผมจะได้เตรียมโครงการท่ีจะ
ดําเนินการต่อไปขอให้เราโชคดีนะครับรัฐบาลโอนเงินมาทันนะครับอย่าโอนมา
วันท่ี 30 กันยายนประมาณหกทุ่มเหมือนกับปีแรกท่ีพวกผมเข้ามานะครับมานั่ง
ดูเงินเข้ามาหกทุ่มมันประชุมไม่ได้ครับท่าน มันก็เลยตกเป็นเงินสะสมเราถึงได้
เอามาใช้ในวันนี้ครับฝากนะครับ ไปยังกองคลังนะครับก็ช้ีแจงนะครับ ก็ช่วยให้
คําแนะนําหน่อยนะครับว่าพอจะเป็นไปได้มั้ยอีก 4,300,000 ท่ีจะเข้ามาหรือว่า
เงินเข้ามา 49,000,000 คงเหลือประมาณ 6,000,000 กว่าท่านนายกฯ ขอบคุณ
ครับ 
 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- เชิญครับ ท่านสมบัติครับ 
 

นายสมบัติ  ฆารประเดิม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
 

- ขออนุญาตครับท่าน ตามท่ีท่าน สท. ผู้บริหาร ท่านได้กล่าวมาก็มองดูผลงาน
แล้วก็ดูน่าประทับใจเป็นอย่างยิ่ง ท่ีเทศบาลของเรามีบุคลากรท่ีมีความพร้อม
แล้วก็มีคุณภาพศักยภาพสูงพูดง่ายๆ เราไม่ต้องไปพูดภาษาอังกฤษก็ได้เพราะว่า
เราไม่เก่งก็เอาท่ีว่าดูแล้วก็เบอร์หนึ่งของเราก็ได้ขอบคุณท่านมากท่ีท่านเคยให้
การสนับสนุนเทศบาลของเราแนะนําทางแม้กระท่ังเรื่องหาเงินงบประมาณจาก
ข้างนอกเข้ามาอุดหนุนในเทศบาลของเราเป็นท่ีเห็นในผลงานประจักษ์ผมก็อยาก
ให้ท่านนายกพูดมากกว่า เพราะว่าบางทีเราก็เพื่อนสมาชิกด้วยกันเราไม่ใช่
ผู้บริหาร ไม่ใช่รองนายกฯ ท่ีจะมาพูดให้เพื่อนสมาชิกรับทราบแต่ก็เป็นโอกาสดี
ของท่านเหมือนกันแล้วก็เรื่องหินคลุก ผมได้ดําเนินการไปทุกอย่างอยู่แล้วไม่
เป็นไรหรอกครับ ผมก็แก้ไขปรับปรุงส่วนไหนท่ีมันผิดพลาดหรือมันไม่ดีพอเราก็
ต้องแก้ไขจุดนั้นของเราให้มันดีพอ เรื่องทุกอย่างไม่ว่าจะเป็นเรื่องคุณวุฒิวัยวุฒิ
หรือศีลธรรมทุกอย่างเราก็มีพร้อมกันหมดทุกคนในโอกาสนี้ผมมองดูแล้วว่าท่าน
ก็โอเคเหมือนกันโอเคทุกท่านถ้าผมได้ล่วงเกินหรือพูดอะไรไปผมก็ต้องขอโทษขอ
อภัยมา ณ โอกาสนี้ด้วยขอบคุณครับ 

 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

- ครับ เชิญท่านนายกฯ นิดหนึ่งครับ 
 

นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 

- ก็ขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ท่านประธานสภาฯ สําหรับในส่วนของ
งบประมาณ ก็ท่ีเราได้งบประมาณนอกเข้ามา ก็ต้องมีกระบวนการการทํางานท่ี
ทุกท่านอาจจะเห็นว่างานท่ีมีอยู่ ทําไมถึงได้มาอย่างนี้ แต่ละส่วนทําไมถึงได้มาก็
ต้องขอบคุณในส่วนของข้าราชการทุกท่าน ท่ีช่วยผลักดันในส่วนของโครงการคือ
บางครั้งโครงการมันมาด่วนหลายคนต้องอยู่ถึงส่ีห้าทุ่มเพื่อท่ีจะทําโครงการ
เพื่อท่ีจะช่วยกันทําโครงการตรงนี้บางครั้งอาจจะมองในภาพทําไมต้องแบบนี้
ทําไมต้องอย่างนี้เพราะว่าแต่จริงๆ ก็คือคนท่ีทํางานจริงๆ มันหนักมากนะครับ
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เจ้าหน้าท่ีทุกคนทํางานหนักมากกว่าจะได้ ผลสัมฤทธิ์ที่ออกมาอย่างท่ีเห็นอาจจะ
มองว่าเป็นส่ิงท่ีหลายคนดูว่าการทํางานทําได้แค่นี้หรือทําได้อย่างนี้   ก็อาจจะ
เป็นปัญหา อยากจะฝากว่าคนทํางานจริงๆ ค่อนข้างเหนื่อยในการทํางานผมก็
ช่วยเหลือสนับสนุนได้นะครับก็มีการเบิกโอทีมีอะไรพวกนี้นะครับให้พนักงาน
ตรงนี้ก็คงเป็นงบประมาณท่ีเราสามารถช่วยผลักดันแล้วก็ดูแลจิตใจ สําหรับ
คนทํางานได้อย่างดีท่ีสุดอยากจะขอบคุณทุกท่านอีกครั้ง ในส่วนของผู้ท่ีทํางาน
อยู่เบื้องหลังจริงๆ นะครับเหมือนฎีกาท่ีเราหายไป 700 ฎีกาเราใช้เวลากว่าจะ
นําเข้าสู่ระบบเราใช้เวลานานมากในส่วนของกองคลังก็ขอบคุณในส่วนของ
ผู้อํานวยการกองคลังท่ี ช่วยผลักดันขอบคุณท่านผู้อํานวยการกองช่างท่ีช่วยใน
ส่วนของการนําโครงการเสนอบางครั้งเราต้องทําโครงการคือทําเยอะจริงๆ ครับ
ท่ีเห็นนะครับไม่ถึง 50% ท่ีเราทําจริงๆ เราทําโครงการเป็นร้อยๆ โครงการแต่
เราได้แค่ห้าโครงการหกโครงการหรือ 10 โครงการแต่เราทําเยอะจริงๆ ครับก็
เป็นหน้าท่ีท่ีทุกท่านจะต้องทําก็เพื่อพัฒนาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก  การท่ีผมมี
โอกาสไปพบปะหลายๆ ท่านมีโอกาสเดินทางไปประชุมหรือว่าไปพบปะกับกับ
ท้ังท่านนายกอื่นๆกับข้าราชการระดับสูงและหลายท่านก็เป็นโอกาสดีท่ีนํามาสู่
การพัฒนาเทศบาลเบื้องหลังจริงๆ เหมือนจะไปกรุงเทพแต่ละครั้งขับรถไปเอง
มันใช้เวลาความเส่ียงก็เยอะแต่ เราก็สามารถทํามาได้ให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับ
องค์กรแล้วก็ขอบคุณในส่วนหัวหน้าทุกท่านนะครับเราได้คะแนน ITA เป็นระดับ
หนึ่งของอําเภอห้วยเม็ก 96.67 นะครับก็คือเป็นถึงระดับท่ีสูงมาก ในส่วนของ
การทํางานสอดคล้องกับตัวชี้วัดต่างๆท่ีเราจะต้องนําเสนอกับในหน่วยตรวจสอบ
ทุกหน่วยนะครับแล้วก็ในส่วนของงานท่ีเราทําจริงๆ ถ้ามีโอกาสยิ่งปีนี้เราได้รับ
รางวัลระดับประเทศ ในส่วนของศูนย์บริการคนพิการก็ถือว่าเป็นโอกาสอันดี ท่ี
เรามีโอกาสได้รับรางวัลระดับประเทศในครั้งแรกนะครับแล้วก็คิดว่าในต่อไปนะ
ครับนอกจากท่ีจะได้รับรางวัลอย่างนี้ก็คงจะเป็นต้นแบบของหลายหลายองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีจะเข้ามาดูงานศึกษาดูงานของเราโรงเรียนผู้สูงอายุเรามี
ความเข้มแข็งจนกระท่ังโรงเรียนผู้สูงอายุแห่งอื่นเริ่มมาศึกษาดูงานท่ีเราอันนี้ก็
คือเป็นจุดหลายหลายอย่างท่ีเราต้องพัฒนาควบคู่กันไปซึ่งหลายท่านอาจจะ
ทํางานด้วยความเหน็ดเหนื่อยนะครับ  นอกจากนี้ในส่วนของการผลักดัน
โครงการต่างๆ เป็นหน้าท่ีก็จริงๆ โครงการไม่ต้องกังวลท้ัง 2 เขตถ้าไปกดเครื่อง
คิดเลขหารยังไงก็ต้องเท่ากันไม่มีว่าเขตไหนเขตหนึ่งท่านเลขาสภาไม่ต้องน้อยใจ
นะครับ จริงๆ ท่านได้เยอะแต่บางครั้งเราอาจจะไม่ได้พูดมา เราได้โครงการเยอะ
ถ้าไปนับจริงๆ ท้ังถนนคอนกรีตประปาผิวดินประปาป๊อกแท้งหรืออะไรก็แล้วแต่
เราเราได้โครงการอย่างเท่าเทียมทุกหมู่บ้าน คือมองท่ีปัญหาครับ ถ้ามองท่ี
ปัญหาทุกอย่างมันจะเท่าเทียมกันหมดก็ขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่านท่ีให้
คําแนะนําในการทํางานแล้วก็ขอบคุณท่านอีกครั้งหนึ่งท่ีขาดไม่ได้คือทุกท่านท่ี 
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นายฤทธิรงค์  เสนฤทธิ์ 
(นายกเทศมนตรีตําบลห้วยเม็ก) 
 

ต้ังใจทํางานถึงแม้จะไม่ใช่คนในพื้นท่ีแต่ท่านก็ยังเสียสละทํางานให้กับเราอย่าง
เต็มท่ี ขอบคุณทุกท่านครับ 
 

นายอุเทน  สิงห์ภักดี 
(ประธานสภาเทศบาล) 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอยากจะเพิ่มเติม หรืออยากสอบถาม หรืออภิปราย
หรือไม่ครับ ช่วงนี้เปิดโอกาสนะครับ เพราะอยู่ในช่วงวาระอื่น ๆ มีไหมครับ       
-ไม่มี- ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด 
หัวหน้าสํานักปลัด ผู้อํานวยการทุกกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน วันนี้เราก็ประชุมตามระเบียบวาระจนครบวาระ ขอปิดประชุมครับ 
ขอบคุณครับ 

 
 
 
 

- เลิกประชุม – 
 
 

(นายสมัย  ภูจีวร) 
เลขานุการสภาเทศบาลตําบลห้วยเม็ก 
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